

Сердечно поздравляем алагирцев, всех жителей Алагирского района с праздником Джеоргуыба!

Святая вера, которую хранит наш народ на протяжении сотен поколений, наполняет сердца людей радостью, надеждой и верой в лучшее. Наш светлый праздник, который длится целую неделю и отмечается во всех уголках Осетии, на каждой улице, в каждом доме, традиционно был приурочен к окончанию сбора урожая. В этом есть знаменательный и символический для каждого из нас смысл: главный праздник Осетин напрямую связан с землей и трудом. Осетия всегда славилась созидательным трудом и стойкостью, мужеством в военных испытаниях. И эти два начала соединил в себе праздник Джеоргуыба. Соединил, чтобы вдохновить нас всех нас на дальнейшие достижения в труде на благо нашего города.

Пусть все молитвы, которые будут вознесены в эти дни Великому Богу и святому Уастырджи, будут услышаны! Пусть Уастырджи сопутствует вам, хранит и оберегает в жизни, ограждая от невзгод и несчастий. Здоровья и счастья вам!

Уастырджийы бѣрѣгбѣттѣ уыл афѣдзѣй-афѣдзмѣ дзѣбѣхѣй цѣуѣнт. Ёнѣниз, ёнѣмаст, ёнѣфыдбылызѣй, амонд ёмѣ фарнимѣ бирѣ фѣцѣрут. Уѣ бон ёмѣ уѣ хъарутѣ, уѣ царды уавѣртѣн бузныггадѣн Уастырджийѣн нывонд кусѣрттѣ ёмѣёртыгай кѣрдзынтѣ куыд кѣнат ёмѣ куват, ахѣм арфѣ уын Хуыцау балѣвар кѣнѣд!